L — [
e BEH “\‘



TINE




{ i T
i
]| e | (O

i
=]

0_——..

]
-
|
















Lieproek Poxgectaa
WMoanwa MNpegreun

o K5 24k1 = 3 dr_ Zc
- P = K I
Iamaiin
55 OKHC 3 o &
L Lkona Ne 1373 2 2 = 2
9 8 ¥
13 g’ &
54 -
| 14 @ 20 5
7 ]
a1 | FEOY wkona Nz 1476
7
75 27
L 3 0
ay JleTeKas NOAMKNNHUKS LR |
P Ne 122, qwnwan Ne d | 21 4 636 9
e LBt . -
61 o -
™
3 6 TumHasma Ne 1476 17 23 59
T
2 82 19 MATepouka
ApTolEPMEC LADA.
W 1es - DHLNANBHEIR,
3 13 Eu,:tnep LADA “m
5c2 7 =
i
. .
L -
45 — -
| =i o kgl
MATEpOHKS ]
3 53 " >
" 3
“tD‘DPC L aC‘Oe =
e 5 1‘{5\'\ 1005, 42
L L N?‘f\ LWkana Ne 400
i - SBACS e e
v : Huxcrul Maanoeckuil npyd
HPEKPECTOK = i 984
L . 1 W | BN94-96 -
C T00k5
o Bepxtuli
o Spuet Hearoeckuli rpyd
96k 100k
LU Wikona Ne 1502, VL
925 kopnyc Aensta 5
945 2
96K4 MATEpotika axd
9 136
LY - 15k3
g @ 8n94 Wkona Nz 1502,
% xopnyc Aensta 3 Wekona Ne 1502,
= PocHEdTH xopnyc fdensta 2 95
R ||
7 L7
Gt
=
)y @ O ® o = 1182 @D 62
3 12 Gda @ e . 13k3
MNaTépouka LLikona Me 1502 &
B Sk2c3
7 9
. & 13 A
] = Skl
N 5A 1A T
g ; a nekan Vil
a CanHckan y. : ﬁ!ﬂ CanAFckan yn. Lol can &
e 22148
w 8 e G - & 20
Ankcu Mepexpectak Matépouka b o
L 4 ¥Ynpaea panoHa
5 14 Tkl
502 6 8 10 ah
m 1k2 22xk4/8
28
Tr2
2x2
Tkl
o 1eb 145 25 8/22x4
K
NAaTépoyka
Skl
5 i "
Gk3
> m > >
4K3
Ty 6kl 45 4cs5
Gk R ™y
10x1
11k2
Bkl
96 LLI Ne 922
kona gk
5-‘ 12K2
g- Grd Konnegs Nz 23
11kl Lkona Ne 1504
i_? 8c5 38
z @
)= 13 2
o
n? Brd
L) Mpoe i
s a POEKTUPYEMBIA np-4 Ne 5203
el
L) & sA 126,
LUkona Ne 1502 np1 126e3: EKA
Jg (] M3W, kopnyc Anega o
HapodHeiii napk @' rSnagTAMeLT, ®
L 106 34paBoXPaHEHHA
D Mearosckui o [t Spancig: Mpokathas yi.
MEBOY ropoga KacaTka RALE
Mockes! Wkona Ne o and
922, kopnye Ne 2
9c2 Bunna
37 3
Opuecei A 92 96
19 1 9c4 0 o 98 1465
o
" 2 g N 7e4 g =
=]
=
4 iy 72 ) E‘I,: 12
9B =, 11k2

Hang,
5 gy A
Wb,

fof =
‘
0
- .
.
4 AN ’
e 1A
.
(78]
. -
« .
TpaHcA3C
B
anlb E
1 RS
%, -
(=
4 .
#
§ -
Q i
o
=
o 1K
9
= ¥ .
o 2 U
TKel - ¥ =
. 2
L
Bl
)
o
=L
]
@
3
=
(=) -
o

>

35
E S y i
P .
. v i1e
i | 1
1] t
BN3A t
o
(=]
o
]
@
3
=
w
=
-
H Lckonan,
(&
§ Haw flom
+
)
]
4 F
it
Eq
$ M9
121 = 0
a 4t
o
m
m
)
3 +
G n BAS*
£
o 6A

3N +

3Ne17 | 7

1cZ

4
2.
Ankcun
10
MaTépouka
4
2
Wekona
|
. 30
1]
"’*z
%
d
33
25
]
b |
6B
7
)
1]
11kl 1
= G
5] Cra
=4
s
=]
o
=
wr
=]



